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CONDITION DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une période de 2 ans a partir de la date d’achat*, contre
toute défaillance résultant d’un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne
couvre pas les vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d’une
utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

*sur présentation du ticket de caisse.

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum?*,
voor elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of
schade door slechte installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product
worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

CONDICIONES DE GARANTIA

El certificado de garantia de este producto tiene una duracion de 2 anos a partir de la
fecha de compra* que se limita a los defectos de fabricacion y averias del material.
Se excluyen de la garantia deficiencias o danos originados por una mala instalacion,
errores en la manipulacion o por un uso inadecuado.

*previa presentacion del comprobante de compra.
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Merci !

Merci d’avoir choisi ce produit EXCELINE.

Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT,
les produits de la marque EXCELINE vous assurent
une utilisation simple, une performance fiable et une
qualité irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation
vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Visitez notre site Internet : www.electrodepot.fr
www.electrodepot.be

VOTRE AVIS COMPTE !

PARTAGEZ
VOTRE EXPERIENCE
SUR LES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons de
donner votre avis sur ce produit. Il sera transmis et analysé par nos
équipes afin d’améliorer continuellement le produit.

Donnez votre avis sur : http://www.electrodepot.fr/avis-client
http://www.electrodepot.be/avis-client

(&) ELECTRO DEPOT

Size: 140 x 210 mm
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Avant d’utiliser Uappareil

Consignes de sécurité

VEUILLEZ LIRE

Francais

INSTRUCTIONS AVANT
D'UTILISER LAPPAREIL
ET CONSERVEZ-LES POUR
POUVOIR VOUS Y REFERER
ULTERIEUREMENT.

e Cet appareil peut étre utili-
sé par des enfants de 8 ans
minimum et par des per-
sonnes ayant des capaci-

tés physiques, sensorielles  ®

ou mentales réduites ou
dénuées d’expérience ou
de connaissance, s'ils (si
elles) sont correctement
surveillé(e)s ou si des
Instructions leur permet-
tant d'utiliser l'appareil

ATTENTIVEMENT LES °

reil ne doit pas étre laissé
sans surveillance lorsqu’il
est relié a l'alimentation.
L'appareil doit étre alimen-
té uniqguement sous la trés
basse tension de sécurité
indiquée sur le marquage
de l'appareil.

N’utilisez jamais d’acces-
soires ou de pieces d'un
autre fabricant. Lutilisa-
tion de ce type d'acces-
soires ou de pieces en-
traine Uannulation de la
garantie.

Risque d’électrocution !
Ne tentez pas de réparer
'appareil par vous-méme.
En cas de dysfonction-
nement, les réparations
doivent étre effectuées
uniquement par du per-
sonnel qualifié.

en toute sécurité leur * Attention! N'aspirez pas

ont été fournies, et si les
risques encourus ont été

appréhendés. Les enfants  ®

ne doivent pas jouer avec
l'appareil. Le nettoyage et

d’eau et de matiéres in-
flammables.

N'aspirez pas de matériaux
brdlants ou de cendres
chaudes.

l'entretien par lutilisateur ~ ® Avertissement ! Ne plon-

ne doivent pas étre réali-
sés par des enfants sans
surveillance.

e Maintenez l'appareil hors
de portée des enfants de
moins de 8 ans lorsqu’il
est sous tension. L'appa-

4 FR
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gez les composants élec-
triques de l'appareil dans
l'eau ou dans tout autre
liquide. N'exposez jamais
l'appareil a l'eau courante.
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Avant d’utiliser Uappareil

e |'appareil doit étre utilisé
uniquement avec lalimen-
tation fournie.
Débranchez l'adaptateur
secteur du chargeur et de
la prise électrique lorsque
'appareil est chargé ou
avant de le nettoyage.

e Attention ! Veillez a tenir

les ouvertures de l'aspi-
rateur hors de portée des
animaux de compagnie et
des personnes présentes !
N'utilisez pas l'aspirateur
sur des personnes ou des
animaux de compagnie !
Risque de blessures !
Utilisez cet appareil exclu-
sivement aux fins prévues.
L'appareil n'est pas prévu
pour une utilisation com-
merciale. Cet appareil est
exclusivement concu pour
une utilisation domestique
et a lintérieur.

Avant de brancher l'appa-
reil a la source d'alimen-
tation électrique, assurez-
vous que la tension de la
source d'alimentation élec-
trique et la tension nomi-
nale correspondent aux
spécifications d’'alimenta-
tion figurant sur la plaque
signalétique de l'appareil.
N’utilisez jamais un appa-
reil endommagé ! Si l'ap-

960953-IM-Cordless Vacuum Cleaner-V02-190109 (Multi).indb 5

pareil est endommagé, dé-
branchez-le de la prise de
courant et contactez votre
fournisseur.

N utilisez pas l'appa-
reil lorsque vous avez les
mains mouillées ou que
vous vous tenez sur un sol
humide. Ne touchez pas la
fiche d’alimentation avec
les mains mouillées.
N'ouvrez en aucun cas le
boitier de lappareil. N'in-
sérez aucun corps étranger
dans le boitier du produit.
Ne placez aucune source
de flamme (une bougie, par
exemple) a proximité de
l'appareil. Ne posez aucun
objet rempli d’eau (un vase,
par exemple) a proximité de
lappareil.

Maintenez l'appareil a
'écart de toute surface
chaude et flamme nue.
Protégez l'appareil de la
chaleur et du froid, de la
poussiere, des rayons du
soleil, de Uhumidité et de
tout égouttement ou écla-
boussure d’eau.

Branchez 'adaptateur sec-
teur sur une prise facile-
ment accessible, afin que
Uappareil puisse étre im-
médiatement débranché en
cas d’urgence au niveau de

FR
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Avant d’utiliser Uappareil

[alimentation secteur.

e N'utilisez pas l'appareil

quand il est relié au char-
geur.

e Si durant la recharge, des

bruits, des odeurs inha-
bituelles, de la fumée ou
d'autres dysfonctionne-
ments devaient apparaitre,
débranchez l'adaptateur
de lalimentation secteur.

e Vérifiez régulierement

'état du tuyau et ne l'uti-
lisez pas s'il est endom-
mageé.

N'entreposez pas et n'uti-
lisez pas l'appareil a proxi-
mité de sources de chaleur.

e Attention ! Débranchez

toujours l'appareil de l'ali-
mentation secteur avant de
le monter, de le controler,
de changer ou d’enlever
des accessoires.

e Assurez-vous que la sur-

face aspirée est comple-
tement seche. Dans le
cas contraire, l'aspirateur
risque d’étre endommagé.

e Apres avoir utilisé du sham-

pooing sur une moquette,
laissez ensuite celle-ci sé-
cher compléetement avant
d’utiliser l'aspirateur.

e Avant l'aspiration, enlevez

les objets pointus, tran-
chants ou de grande taille,

FR
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afin d’éviter d'endommager
a lappareil.
N’utilisez pas lUapparelil si
son ou ses filtre(s) ne sont
pas installés correctement.
Les instructions appli-
cables aux appareils
équipés d'une batterie
contenant des matériaux
dangereux pour l'environ-
nement doivent inclure
des informations sur la
méthode de retrait de la
batterie et mentionner :

- que la batterie doit étre
retirée de U'appareil avant
la mise au rebut/le recy-
clage ;

- que l'appareil doit étre
débranché de lalimen-
tation électrique avant le
retrait de la batterie ;

- que la batterie doit étre
recyclée en tout sécurité.

Mise en garde : ne
s touchez jamais a la
brosse rotative si l'aspira-
teur fonctionne et que la
brosse rotative tourne pour
éviter tout risque de coin-
cement.

9/1/2019 9:38 PM



Apercu de Uappareil

Composants

~

° Unité principale

e Batterie

Bloc d'alimentation secteur
avec cable électrique

e Tube télescopique

© Tube flexible

Suceur plat avec brosse
(pour les fentes et les endroits peu
\___accessibles)

Brosse pour poils d’animaux
e (pour les poils d’animaux sur les
tapis, les coussins)

0 Suceur multi-usage (pour les
endroits peu accessibles)

a Suceur plat (pour les fentes et les
endroits peu accessibles)

0 Systeme a brosse rotative
(pour les sols lisses et les tapis)

° Plaque de support mural

~

Apercu de Uappareil

e Déballez l'appareil. Retirez toutes les étiquettes du produit. Veuillez vérifier son
exhaustivité et s'il est en bon état. Si lappareil est endommagé ou présente un
dysfonctionnement, ne Uutilisez pas et rapportez-le a votre revendeur ou au service

apres-vente.

e Conservez tous les emballages hors de la portée des enfants. Il existe un risque
d’accident si les enfants jouent avec les matériaux d’emballage.

Utilisation prévue

e Cet appareil est un aspirateur a usage domestique. Il n'est pas concu pour une
utilisation industrielle ou professionnelle par des sociétés de nettoyage. N'utilisez
jamais l'aspirateur a Uextérieur ou dans un garage.

e Toute autre utilisation est susceptible d’endommager l'appareil ou de provoquer

des blessures.

960953-IM-Cordless Vacuum Cleaner-V02-190109 (Multi).indb 7
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Apercu de Uappareil

0

@ Caracteristiques

c

E Modele : 960953

(T
Aspirateur
Puissance : 120 W maxi
Contenance du récipient a poussiére : 0,351
Niveau sonore : 80 dB (A)
Batterie
Tension de fonctionnement : 21,6 V==, 2 Ah
Durée de recharge : env. 3 a 4 heures
Autonomie : env. 15 a 20 minutes
Référence du modele : BP21620D 4INR19/66
Adaptateur secteur
Tension de fonctionnement : 100-240 V~, 50-60 Hz
Tension de sortie : 25V ==, 800 mA
Classe de protection : Classe Il
Batterie Diodes LED Niveau de charge

Y vide

(Rechargez la batterie)

Recharger la batterie

La batterie doit étre chargé - faible

e avant la premiere utilisation et

» lorsque la derniére LED commence  J-¢- moyen
a clignoter.

o Branchez la fiche du cordon du  FEX¥X¥E plein
bloc d’alimentation sur la prise
de chargement.

Branchez ensuite le bloc d’alimen- ATTENTION

tation sur une prise de courant. Ne cha rgez pas
Le processus de recharge commence la batterie a des
automatiquement. Durant le proces- tem P ératures

sus de recharge, le voyant du niveau
de charge s'allume/clignote en bleu.

inférieures a +5 °C ou
supérieures a +40 °C,

8 FR
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Retirer/remplacer la batterie
La batterie peut étre extrait s'il doit étre
remplacé.

ATTENTION
Débranchez le bloc
d'alimentation de la

prise murale avant de
retirer la batterie.

e @ Appuyez sur les boutons de déver-
rouillage de la batterie.

@ Enlevez la batterie vers larriere.

e La batterie doit étre retiré avant de
mettre Uappareil au rebut.

Plaque de support
mural

Emplacement approprié pour la plaque

de support mural

e Installez la plaque de support mural
dans des endroits ol la température
ambiante est constante et comprise
entre +5 °C et +40 °C (éloignée des
appareils de chauffage et non exposée
a la lumiére directe du soleil).

e Le matériau de la surface de montage
doit pouvoir supporter la charge de
lappareil et de ses accessoires.

Placez la plaque de support mural sur
le mur.

Marquez les trous de vissage a
l'aide d'un crayon.

Percez les trous de vissage. Vissez
la plaque de support mural au mur a
'aide du matériel de fixation appro-
prié.

960953-IM-Cordless Vacuum Cleaner-V02-190109 (Multi).indb 9

Utilisation de l'appareil

DANGER : RISQUE
D'ELECTROCUTION

* Ne percez pas dans
les cables élec-
triques (ou les

conduites d'eau) a
l'intérieur des murs.
* Ne fixez pas la plaque
de support mural sur
un mur métallique.

Montage/
Démontage

Montage

Raccordez l'un des accessoires au tube
flexible (ou au tube télescopique] :

e Systéme a brosse rotative

Brosse pour poils d’animaux

Suceur multi-usage

Suceur plat

Suceur plat avec brosse

o @ Appuyez sur le bouton-poussoir et
maintenez-le enfoncé pour retirer

'accessoire raccordé.

Raccordez le tube télescopique et/ou le
tube flexible a Uunité principale.

FR
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Francais

Nettoyage et entretien

Fonctionnement

Q Appuyez sur le bouton de mise en
marche. le voyant du niveau de charge
s'allume/clignote en bleu.

e Pour éteindre, reappuyez sur le bouton
de mise en marche.

Nettoyage et entretien

ATTENTION
eDébranchez toujours
l"'appareil de l'ali-
mentation secteur

avant de le nettoyer.
*Ne plongez jamais
l'appareil dans l'eau
ou dans tout autre
liquide.

e Détachez tous les acces-
soires de l'unité principale.

e Enlevez des accessoires
les bourrages éventuels.

e Nettoyez l'appareil avec un
chiffon légerement humi-
difié. Veillez a ce qu'aucun
liquide ne pénétre a linté-
rieur de l'appareil.

e Pour le nettoyage de l'ap-
pareil, n'utilisez jamais
de produits abrasifs, de
brosses meétalliques,

FR
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d’éponges récurantes ou
métalliques, ou encore
d’'ustensiles pointus.

e Apres le nettoyage, séchez
soigneusement l'appareil.

Nettoyage du compartiment

a poussiéere et des filtres

e Le compartiment a pous-
siere doit étre vidé entie-
rement lorsque le repere
MAX du compartiment a
poussiere est atteint.

© Maintenez l'appareil au-
dessus d'une poubelle et
appuyez sur le bouton de
déverrouillage. Le com-
partiment a poussiere
s'ouvre et se vide.

@ Faites pivoter le compar-
timent a poussiere pour le
retirer.

@ Faites pivoter le porte-
filtre pour le retirer.

e Enlevez le filtre de linté-
rieur du porte-filtre.

e Essuyezle compartimenta
poussiere et le porte-filtre
avec un chiffon sec.

e Le filtre peut étre nettoyé
sous l'eau courante.

9/1/2019 9:38 PM



Nettoyage et entretien

@ () Tournez le couvercle e Remonteztoutes les piéces 2
pour l'enlever. dans le sens inverse. O
. . (C
) . -
@ Retirez le filtre HEPA Demontage et nettoyage de
o Le filtre HEPA peut étre la brosse rotative
nettoye sous l'eau cou- @ Détachez la brosse rotative
rante. du tube télescopique.
e Laissez sécher toutes les @@ Enlevez le systéme
pieces. de verrouillage de la
brosse.
ATTENTION
Ne mettez jamais (@ Enlevez la brosse rota-
"appareil en tive.
fonctionnement g Nettoyez la brosse rotative.
avec des f',l,tfes Laissez-la bien sécher.
humides, afin d"éviter o
d’endommager le | Relnstallez la brosse rota-
produit ! tive. _
e Refermez le verrouillage.
Dépannage
Probléme Cause possible Solution
L'appareil ne ¢ La batterie est vide. e Recharger la batterie
fonctionne pas. (—» Recharger la batterie].
e Le compartiment a poussiere e Videz le compartiment a
est plein. poussiére.
L'aspiration n'est e La buse est bloquée. « Eliminez le blocage.
pas forte, |l_n Ya e Lefiltre est bloqué, sale ou e Nettoyez le filtre.
aucune aspira- casseé. e Sibesoin, remplacez le filtre
tion ou le moteur par un neuf
vibre. '
FR 1
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Nettoyage et entretien

Rangement

e Débrancheztoujours l'ap-
pareil de la prise de cou-
rant avant de le ranger.

e Rangez lappareil dans un
endroit frais, sec et propre,
hors de la portée des en-
fants et des animaux do-
mestiques.

e Veuillez conserver l'em-
ballage afin d'y ranger
votre appareil lorsque vous
ne l'utilisez pas sur une
période prolongée.

Recyclage de la batterie

pid

NiMH

Emballage et
environnement

Mise au rebut des matériaux
d’emballage

Les matériaux d’emballage
protegent votre machine
contre les dommages sus-
ceptibles de survenir pendant
le transport. Ces matériaux
sont respectueux de l'envi-
ronnement puisqu’ils sont
recyclables. Le recyclage des
matériaux permet a la fois
d’économiser les matieres
premieres et de réduire la
production de déchets.

L'appareil est fourni avec une batterie rechargeable 21,6 V, 2 A non réparable.
Pensez a enlever la batterie de l'appareil lors de la mise au rebut de l'appareil.
La batterie ne doit pas étre jeté a la poubelle, mais déposé dans un centre de

collecte agréé afin qu'il puisse étre recyclé.

Vous devez enlever les batteries lorsqu’elles ne fonctionnent plus aprés une bonne
charge ou lorsque vous désirez mettre Uappareil au rebut.

Débranchez 'appareil, enlevez la paroi du compartiment batteries a l'aide d'un tournevis
sous lappareil et retirez les batteries. Pour cela, sectionnez les fils soudés aux batteries
afin de les séparer et de n’éliminer que les batteries.

ATTENTION EVITEZ TOUT CONTACT AVEC LA BATTERIE ET LE LIQUIDE QUI FUIT.

e Lavez-vous les mains apres avoir retiré les batteries.

e Ne laissez pas trainer la batterie a portée des enfants.

e Mettez les batteries usagées ou qui fuient dans un sac et déposez-les déposé dans
un centre de collecte agréé afin qu'il puisse étre recyclé.

FR
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Informations pratiques

Mise au rebut de votre ancien appareil

]

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

Cet appareil porte le symbole DEEE (Déchet d’Equipement Electrique

et Electronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas étre jeté

aux déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité.

La valorisation des déchets permet de contribuer a préserver notre
L environnement.

Francais

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE

Afin de préserver notre environnement et notre santé, U'élimination en fin de vie des
appareils électriques et électroniques doit se faire selon des regles bien précises et
nécessite limplication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur.

C’est pour cette raison que votre appareil, comme le signale le symbole ymm apposé sur
sa plaque signalétique ou sur son emballage, ne doit en aucun cas étre jeté dans une
poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménageéres. L'utilisateur a le droit de
déposer lappareil dans un lieu public de collecte procédant a un tri sélectif des déchets
pour étre recyclé ou réutilisé pour d'autres applications, conformément a la directive

Pour la sécurité des enfants, rangez vos vieux appareils en
lieu slir jusqu’a ce qu’ils soient mis au rebut, hors de votre
domicile.
[
&
L Nos emballages peuvent faire lobjet

d’une consigne de tri.
Pour en savoir plus : www.consignesdetri.fr

FR 13
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Bedankt!

Proficiat met uw keuze voor een product van EXCELINE.
De selectie en de testen van de toestellen van EXCELINE ge-
beuren volledig onder controle en supervisie van ELECTRO
DEPOT. We staan garant voor de kwaliteit van de toestellen
van EXCELINE, die uitmunten in hun eenvoudig gebruik,
hun betrouwbare werking en hun onberispelijke kwaliteit.
ELECTRO DEPOT beveelt de EXCELINE toestellen aan en
is ervan dat u uiterst tevreden zal zijn bij elk gebruik van
het toestel.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website www.electrodepot.be

&) ELECTRO DEPOT

De gebruiksaanwijzingen kunnen tevens worden geraadpleegd op de website:
http://www.electrodepot.be

14 NL
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Alvorens het apparaat

Veiligheidsinstructies

LEES DE GEBRUIKSAANWIJ-
ZING AANDACHTIG DOOR
VOORDAT U HET APPARAAT
IN GEBRUIK NEEMT EN BE-
WAAR DEZE VOOR LATERE
RAADPLEGING.

Nederlands

e Dit apparaat kan worden
gebruikt door kinderen
vanaf 8 jaar oud of perso-
nen met beperkte fysische,
visuele of mentale moge-
lijkheden, of die een ge-
brek hebben aan ervaring
en kennis, als ze onder
toezicht staan of instruc-
ties hebben gekregen over
het veilig gebruik van het
apparaat en de gevaren die
het gebruik van het appa-
raat met zich meebrengt
begrijpen. Kinderen mo-
gen niet met het apparaat
spelen. Kinderen zonder
toezicht mogen het appa-
raat niet reinigen of onder-
houden.

e Houd het apparaat buiten
het bereik van kinderen
jonger dan 8 jaar wanneer
het onder stroom staat.

16 NL
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Houd altijd toezicht op het
apparaat wanneer het op
de voeding is aangesloten.
Sluit het apparaat al-
leen aan op een veilige
laagspanning die op het
typeplaatje van het appa-
raat is aangegeven.
Gebruik nooit accessoires
of onderdelen van een an-
dere fabrikant. Dergelijke
accessoires of onderdelen
gebruiken maakt de ga-
rantie ongeldig.

Gevaar op elektrische
schokken! Repareer het
apparaat nooit zelf. In ge-
val van storing mogen re-
paraties alleen door een
vakman worden uitge-
voerd.

Opgelet! Zuig geen water
of ontvlambare materialen
op.

Zuig geen brandende ma-
terialen of hete assen op.
Waarschuwing! Dompel de
elektrische onderdelen van
het apparaat niet in water
of een andere vloeistof.
Plaats het apparaat nooit
onder stromend water.

e Gebruik het apparaat al-

leen met de voeding die
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met het apparaat is mee-
geleverd.

Ontkoppel de netadapter
van de lader en het stop-
contact wanneer het appa-
raat is opgeladen en voor-
dat u het schoonmaakt.

e Waarschuwing! Houd
huisdieren en personen
buiten het bereik van de
openingen van de stofzui-
ger wanneer in gebruik.
Gebruik de stofzuiger niet
op personen of huisdieren!
Risico op letsel!

Gebruik dit apparaat alleen
voor de doeleinden waar-
voor het is bestemd. Het
apparaat is niet geschikt
voor commercieel gebruik.
Dit apparaat is alleen ge-
schikt voor huishoudelijk
gebruik binnenshuis.
Alvorens de stekker in het
stopcontact te steken, con-
troleer of de spanning en
de stroomsterkte overeen-
stemmen met de specifica-
ties die op het typeplaatje
van het apparaat zijn ver-
meld.

Gebruik nooit een bescha-
digd apparaat! Trek de
stekker uit het stopcontact

960953-IM-Cordless Vacuum Cleaner-V02-190109 (Multi).indb 17

Alvorens het apparaat

en neem contact op met uw
handelaar als uw apparaat
beschadigd is.

e Gebruik het apparaat niet

met natte handen of wan-
neer u op een natte vloer
staat. Raak de stekker nooit
met natte handen aan.

e Open in geen geval de be-

huizing van het apparaat.
Plaats nooit vreemde voor-
werpen in de behuizing van
het apparaat.

e Plaats geen voorwerpen

met open vlam (bijv. een
kaars) in de buurt van het
apparaat. Plaats geen met
water gevulde voorwerpen
(bijv. een vaas) in de buurt
van het apparaat.

e Houd het apparaat uit de

buurt van een warm op-
pervlak of open vlam. Be-
scherm het apparaat tegen
hitte en koude, stof, direct
zonlicht, vocht, druppels en
spatten.

e Steek de stekker in een

stopcontact dat eenvou-
dig toegankelijk is zodat
het apparaat in geval van
nood snel van de voeding
ontkoppeld kan worden.

e Gebruik het apparaat niet

NL
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Nederlands
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Alvorens het apparaat

wanneer het nog op de la-
der is aangesloten.

Als u tijdens het opladen
een ongewoon geluid, geur,
rook of een ander defect
waarneemt, haal de stek-
ker van de adapter uit het
stopcontact.

Controleer de slang regel-
matig op schade. Gebruik
deze niet als schade wordt
waargenomen.

Gebruik of berg het appa-
raat niet op in de buurt van
warmtebronnen.
Opgelet! Haal altijd de
stekker uit het stopcontact
voordat u het apparaat in
elkaar zet, controleert of
accessoires vervangt of
verwijdert.

Zorg dat het oppervlak vol-
ledig droog is, zo niet kan
de stofzuiger worden be-
schadigd.

Na het shampooén van een
vast tapijt, laat het volledig
drogen voordat u de stof-
zuiger gebruikt.

Voordat u start met stofzui-
gen, verwijder alle scherpe,
puntige of grote voorwer-
pen om schade aan het ap-
paraat te vermijden.

NL
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e Gebruik het apparaat niet

als de filter(s) niet juist op
zijn/hun plaats zit(ten).
De instructies die van toe-
passing zijn op apparaten
voorzien van een batterij
met gevaarlijke stoffen voor
het milieu moeten informa-
tie bevatten over de juiste
verwijderingsmethode van
de batterij en melden:

- dat de batterij uit het ap-
paraat verwijderd moet
worden voordat u het
weggooit/recyclet;

- dat het apparaat van de
voeding ontkoppeld moet
worden voordat u de bat-
terij verwijdert;

- dat de batterij op een vei-
lige manier gerecycled
moet worden;

Waarschuwing: Raak

waiin de draaiborstel nooit

aan wanneer de stofzuiger
in werking is en de draai-
borstel draait om verstrik-
kingsgevaar te vermijden.

Als het snoer beschadigd

is, laat het vervangen door

de fabrikant of zijn service-
centrum om elk gevaar te
vermijden.
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Overzicht van het apparaat

2]
Onderdelen 2
1]
—
| 9
% Apparaat Dierenhaarborstel ) %
PP (voor dierenhaar op tapijt, kussens) (<))
4
e Batterii Multifunctioneel mondstuk
J (voor moeilijk te bereiken plaatsen)
Spleetmondstuk (voor spleten en
e MBIl Wk ar 0 moeilijk te bereiken plaatsen)
. Draaiborstelsysteem
e et 0 (voor gladde vloeren en tapijt)
G Flexibele slang ° Muurhouder
o Spleetmondstuk met borstel (voor sple-
\ ten en moeilijk te bereiken plaatsen) -
Overzicht van het apparaat
e Haal het apparaat uit de verpakking. Verwijder alle etiketten van het product. Contro-
leer of het volledig is en zich in een goede staat bevindt. Als het apparaat beschadigd
of defect is, gebruik het niet en breng het terug naar uw handelaar of klantenservice.
e Houd alle verpakking buiten het bereik van kinderen. Er is risico op een ongeval als
kinderen met de verpakking spelen.
Doelmatig gebruik
e Dit apparaat is een stofzuiger voor huishoudelijk gebruik en is niet bestemd voor
industrieel of professioneel gebruik in schoonmaakbedrijven. Gebruik de stofzuiger
nooit buitenshuis of in een garage.
e Elk ander gebruik kan schade aan het apparaat of letsel aan personen teweeg-
brengen.
NL 19
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Overzicht van het apparaat

2]

2 Specificaties

5

© Model: 960953

E Stofzuiger

Z \Vermogen: max. 120 W
Inhoud van stofreservoir: 0,351
Geluidsniveau: 80 dB (A)
Batterij
Bedrijfsspanning: 21,6Va==, 2Ah
Oplaadtijd: ca. 3-4 uur
Werkingstijd: ca. 15-20 minuten
Modelreferentie: BP21620D 6INR19/66
Netadapter
Bedrijfsspanning: 100-240 V~, 50-60 Hz
Uitgangsspanning: 25V ===, 800 mA
Beschermingsklasse: Klasse Il
Batterij LED-lampjes Batterijvermogen

Y leeg

(Laad de batterij op)

De batterij opladen

De batterij moet worden opgeladen - laag

e voor ingebruikname en

» wanneer de laatste led start met knip- 9= medium
peren.

°® Sluit een uiteinde van de netadap- HHH vol

ter aan op de laadaansluiting.
Steek de stekker van de netadap-

ter vervolgens in een stopcontact. OPGELET
De batterij wordt vervolgens automa- Laaq de batter'] niet
tisch opgeladen. Het oplaadcontro- op bij een temperatuur
lelampje knippert blauw tijdens het [ager dan +5 °C of

opladen. hoger dan +40 °C.

20 NL
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De batterij verwijderen/vervangen
De batterij kan worden verwijderd wanneer
deze aan vervanging toe is.

OPGELET

Ontkoppel de

netadapter van de
muurhouder voordat u
de batterij verwijdert.

e @ Druk op de ontgrendelingsknop-
pen van de batterij.

Trek de batterij achteruit om te
verwijderen.

e Verwijder de batterij voordat u het ap-
paraat afdankt.

Muurhouder

Een gepaste plaats voor de muurhouder

zoeken

e Installeer de muurhouderin een ruim-
te met een kamertemperatuur tussen
+5 °C en +40 °C (uit de buurt van een
verwarmingstoestel en direct zonlicht).

e Hetmateriaal van het montageopper-
vlak moet het gewicht van het apparaat
en alle accessoires kunnen dragen.

Breng de muurhouder aan op de muur.

@ Markeer de schroefgaten met be-
° hulp van een potlood.

o Boor gaten in de muur. Maak de muur-
houder vast aan de muur met de ge-
paste bevestigingsmiddelen.

960953-IM-Cordless Vacuum Cleaner-V02-190109 (Multi).indb 21

Het apparaat gebruiken

GEVAAR: RISICO

OP ELEKTRISCHE

SCHOKKEN

e/org dat u niet in
elektrische kabels
(of waterleidingen])

die zich in de muur
bevinden boort.

e Maak de muurhou-
der niet vast op een
metalen wand.

Montage/
Demontage

Montage

0 Maak de telescoopbuis en/of de flexi-
bele slang vast aan het apparaat.

Maak een van de accessoires vast aan de
flexibele slang (of de telescoopbuis):

e Draaiborstelsysteem
Dierenhaarborstel

Multifunctioneel mondstuk
Spleetmondstuk

Spleetmondstuk met borstel

e @ Druk en houd de drukknop inge-
drukt om het accessoire te ver-

wijderen.

NL
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Reiniging en onderhoud

Bediening

Druk op de aan/uit-knop en het bat-
terijvermogen lampje brandt/knippert
blauw.

Nederlands

e Om te doven, druk opnieuw op de aan/
uit-knop.

Reiniging en
onderhoud

OPGELET

eHaal de stekker altijd
uit het stopcontact
voordat u het appa-

raat schoonmaakt.
eDompel het apparaat

nooit in water of een

andere vloeistof.

e Maak alle accessoires los
van het apparaat.

e Verwijder eventuele ver-
stoppingen uit de acces-
soires.

e Maak het apparaat schoon
met een licht bevochtigde
doek. Zorg dat er geen
vloeistof in het apparaat
terechtkomt.

22 NL
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e Maak het apparaat nooit
schoon met een agres-
sief schoonmaakmiddel,
metalen borstel of spons-
je, schuursponsje of een
scherp voorwerp.

e Na reiniging, veeg het ap-
paraat volledig droog.

Het stofreservoir en de

filters reinigen

e Maak het stofreservoir vol-
ledig leeg wanneer het MAX
teken op het stofreservoir
wordt bereikt.

© Houd het apparaat boven
een vuilnisbak en druk op
de ontgrendelingsknop.
Het stofreservoir wordt
geopend en geleegd.

@ Draai het stofreservoir om
het te verwijderen.

@ Draai de filterhouder om
het te verwijderen.

e Haal de filter uit de filter-
houder.

e Veeg het stofreservoir en
de filterhouder schoon met
een droge doek.

e De filter kan onder de
kraan worden schoonge-
maakt.
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Reiniging en onderhoud

@ (V) Draai het dekselom te e Breng alle onderdelen op- 5
verwijderen. nieuw in de omgekeerde &
. : volgorde aan. -
(@ Verwijder de HEPA-fil- 9 ]
o
ter. De draaiborstel uit elkaar @
e De HEPA-filter kan onder halen en reinigen
de kraakr; worden schoon- @ Maak de draaiborstel los
gemaaxt. van de telescoopbuis.
e [aat alle delen drogen. ..
@ (» Verwijder het vergren-
delingssysteem van de
OPGELET borstgel !
Schakel het apparaat
nooit in wanneer (@) Verwijder de draaibor-
de filters nat zijn stel.
om schade aan het . .
oroduct te vermijden! [N Reinig de draaiborstel.
' Laat het grondig drogen.
e Breng de draaiborstel op-
nieuw aan.
e /et de vergrendeling op-
nieuw vast.
Probleemoplossing
Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing
Het apparaat ¢ De batterij is leeg. e Laad de batterij op
werkt niet. (—» De batterij opladen).
¢ Het stofreservoir is vol. e Leeg het stofreservoir.
Eris geen of e Het mondstuk is verstopt. e Verwijder de verstopping.
een Iiwalzke fd e Filter is verstopt, vuil of e Maak de filter schoon.
zug rac_lt, otde beschadigd. ¢ Indien nodig, vervang de
motor trilt. filter door een nieuwe.
NL 23
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Reiniging en onderhoud

Opslag Verpakking en milieu

e Haal altijd de stekker uit Afdanken van de
het stopcontact voordat u verpakkingsmaterialen
het apparaat opbergt. De verpakkingsmaterialen
e Bewaar het apparaat in beschermen uw toestel tegen
een koele, droge en scho- mogelijke beschadiging tij-
ne ruimte, uit de buurtvan dens het transport. Deze ma-
kinderen en huisdieren. terialen zijn milieuvriendelijk
e Bewaar de verpakkingom want ze kunnen gerecycleerd
uw apparaat in op te ber- worden. Door materialen te
gen als u het langere tijd recycleren kan op grondstof-
niet denkt te gebruiken.  fen bespaard worden en wordt
er minder afval geproduceerd.

Nederlands

Recyclage van de batterij

repareerd kan worden. Haal de batterij uit het apparaat voordat u het apparaat
weggooit. Gooi het apparaat niet weg met het normale huisvuil, maar lever
het in bij een erkend inzamelpunt waar het op een juiste manier gerecycled
kan worden.

E Het apparaat is uitgerust met een oplaadbare 21,6 V, 2 A batterij, die niet ge-

NiMH

Verwijder de batterij wanneer het apparaat na een lange oplaadbeurt niet werkt of
voordat u het apparaat afdankt.

Haal de stekker uit het stopcontact, verwijder het batterijdeksel aan de onderkant van
het apparaat met behulp van een schroevendraaier en verwijder de batterij. Om dit te
doen, knip de draden die op de batterij zijn gelast door en verwijder vervolgens de batterij.

VERMIJD ELK CONTACT MET DE BATTERIJ EN VLOEISTOF DAT LEKT.

e Was uw handen na het verwijderen van de batterij.

e Houd de batterij uit de buurt van kinderen.

e Doe gebruikte of lekkende batterijen in een zak en breng ze naar een gepast inza-
melpunt waar ze gerecycled kunnen worden.

24 NL
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Praktische informatie

Afdanken van uw oude toestel

SELECTIEVE INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH AFVAL

Dit toestel is voorzien van het AEEA-symbool, wat betekent dat het niet
bij het huishoudelijke afval gegooid mag worden op het einde van zijn
levensduur, maar dat het naar een recyclagecentrum voor elektrische
en elektronische huishoudtoestellen gebracht dient te worden. Wanneer

I u versleten huishoudtoestellen recycleert, levert u een aanzienlijke
bijdrage tot de bescherming van ons milieu.

Nederlands

BESCHERMING VAN HET MILIEU - RICHTLIJN 2012/19/EU

Wanneer u versleten elektrische en elektronische apparaten recycleert, levert u een
aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu en onze gezondheid. Dit dient
echter wel te gebeuren volgens bepaalde regels en vraagt de betrokkenheid van zowel
leverancier als consument.

Daarom mag uw toestel, zoals aangegeven wordt door het symbool ey 0p het kenplaatje
of de verpakking, in geen geval in een openbare of private vuilnisbak voor huishoudelijk
afval gegooid worden. De gebruiker heeft het recht om het toestel naar een openbaar
inzamelpunt voor selectieve afvalverwerking te brengen, zodat het toestel gerecycleerd
of opnieuw gebruikt kan worden voor andere toepassingen, conform de richtlijn.

Bewaar uw oude toestellen steeds op een veilige plaats
buiten uw huis waar kinderen er niet bijkunnen.

NL 25
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iMuchas gracias!

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto
EXCELINE. Seleccionado, testado y recomendado por
ELECTRO DEPOT. Los productos de la marca EXCELINE
le garantizan una facilidad de uso, un rendimiento eficaz
y una calidad impecable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que siempre
quedara satisfecho al utilizarlo.

Bienvenido a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot.es

&) ELECTRO DEPOT

El manual se puede consultar en el sitio web de http://www.electrodepot.es

26 ES
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Espanol

28 Indicaciones de seguridad
Antes de empezar g
. . 31 Lista de partes
D_escrl!)‘_:lon del 31 Descripcion del aparato
dispositivo 31 Uso previsto
32 Especificaciones técnicas
. . 32 Bateria
Uso del dispositivo 33 Placa de soporte de pared
33 Montaje/ Desmontaje
34 Funcionamiento
.. 34  Mantenimiento y limpieza
Mantemm'ento y 35 Reparacion de averias
limpieza 36 Almacenamiento
36 Reciclaje de la bateria
.y 36 Embalaje y medioambiente
Inf?"_nac'on 37 Coémo desechar su antiguo aparato
practica

960953-IM-Cordless Vacuum Cleaner-V02-190109 (Multi).indb 27

ES

27

9/1/2019 9:38 PM



Antes de empezar

Indicaciones de
seguridad

POR FAVOR, LEA ESTE
MANUAL CONDETENIMIENTO
ANTES DE UTILIZAR EL
DISPOSITIVO Y CONSERVELO
PARA SU USO EN FUTURAS
OCASIONES.

Espanol

e Este dispositivo puede
ser utilizado por ninos
de al menos 8 anos y por
personas con capacida-
des fisicas, sensoriales
o mentales reducidas, o
personas con poca expe-
riencia o conocimiento,
siempre que se encuen-
tren bajo supervision o se
les haya informado sobre
el uso seguro del dispo-
sitivo, y sean conscientes
del peligro que conlleva
su uso. No esta permitido
que los ninos jueguen con
el dispositivo. La limpie-
zay el mantenimiento por
parte del usuario no de-
ben realizarlos ninos sin
supervision.

e Mantenga el dispositivo le-
jos del alcance de los ninos
menores de 8 anos cuando

28 ES
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esté enchufado. No debe
dejar el aparato desatendi-
do cuando esté conectado
a la corriente.

El aparato uUnicamente
debe ser alimentado con
la tensién de seguridad
muy baja indicada en el
marcado del aparato.
Nunca utilice accesorios o
piezas de otro fabricante.
El uso de este tipo de acce-
sorios o piezas supondria
la anulacioén de la garantia.
iRiesgo de descarga eléc-
trica! Nunca intente re-
parar el dispositivo usted
mismo. En caso de funcio-
namiento incorrecto, solo
el personal cualificado
debe realizar las repara-
ciones.

jAtencion! No aspire agua
ni materiales inflamables.
No aspire materiales ar-
dientes ni cenizas calien-
tes.

jAdvertencia! No sumerja
los componentes eléctri-
cos del dispositivo en agua
o en cualquier otro liquido.
Nunca ponga el dispositivo
bajo agua corriente.

Solo debe utilizar el apa-
rato con la alimentacidn
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incluida.

Desconecte el adaptador
de alimentacidn del car-
gador y de la toma de co-
rriente cuando el aparato
esté cargado y antes de la
limpieza.

jAtencion! {Mantenga las
aberturas de la aspirado-
ra fuera del alcance de las
mascotasy de las personas
presentes! No utilice la as-
piradora en las personas o
las mascotas. jRiesgo de
lesiones!

Utilice este aparato solo
para los fines previstos.
No se ha previsto el uso
comercial del dispositivo.
Este dispositivo se ha dise-
nado exclusivamente para
un uso domeéstico e interior.
Antes de conectar el dis-
positivo a la red eléctrica,
compruebe si la tension de
la fuente de alimentaciony
la tensidn nominal coinci-
den con los datos que figu-
ran en la etiqueta de identi-
ficacion del dispositivo.
iNunca utilice un dispositi-
vo danado! Si el dispositivo
esta danado, desconéctelo
de la toma de corriente y
pongase en contacto con su

960953-IM-Cordless Vacuum Cleaner-V02-190109 (Multi).indb 29

Antes de empezar

proveedor.

e No utilice el dispositivo

con las manos mojadas o
si el suelo estda humedo.
No sujete nunca el enchu-
fe de alimentacion con las
manos mojadas.

No abra la carcasa del dis-
positivo. No inserte ningun
objeto extrano dentro de la
carcasa del producto.

No coloque ninguna fuente
de llama, como por ejemplo
una vela, cerca del aparato.
No coloque ningun objeto
lleno de agua, como por
ejemplo un jarrdn, cerca
del aparato.

Mantenga el aparato lejos
de cualquier superficie ca-
liente o llama viva. Proteja
el aparato del calor y del
frio, del polvo, de la luz di-
recta del sol, de la hume-
dad y de goteos o salpica-
duras de agua.

Conecte el adaptador de
alimentacion a un enchufe
de facil acceso, para que se
pueda desenchufar el apa-
rato de inmediato en caso
de emergencia relacionada
con el adaptador.

e No utilice el aparato cuan-

do esté conectado al car-

ES
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Espanol

30

Antes de empezar

gador.

e Sise producen ruidos, olo-

res poco habituales, humo
u otros fallos durante la re-
carga, desenchufe el adap-
tador de alimentacion.
Compruebe regularmente
el estado de la mangueray,
si esta danada, no utilice el
dispositivo.

No guarde ni utilice el apa-
rato cerca de fuentes de
calor.

jAtencion! Desenchu-
fe siempre el aparato del
adaptador de alimentacion
antes de montarlo, contro-
larlo o cambiar/retirar ac-
Cesorios.

Compruebe que la super-
ficie aspirada esté com-
pletamente seca. En caso
contrario, el aspirador se
podria danar.

Si utiliza jabdén en una al-
fombra, deje secarlo com-
pletamente antes de aspi-
rarla.

Antes de aspirar, retire los
objetos afilados, cortantes
o de gran tamano para evi-
tar danar el aparato.

No utilice el aparato si los
filtros no estan instalados
correctamente.

ES
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e | as instrucciones aplica-

bles a los aparatos equi-
pados con una bateria que
contiene materiales peli-
grosos para el medio am-
biente deben incluir infor-
macion sobre cdmo retirar
la bateria y mencionar:

- que la bateria debe ser
retirada del aparato an-
tes de su eliminacion/
reciclado;

- que el aparato debe estar
desenchufado de la co-
rriente antes de retirar
la bateria;

- que se debe reciclar la
bateria de forma segura.

A, Atencion: para evitar
wuw nosibles atasca-
mientos, nunca toque el
cepillo giratorio si el aspi-
rador esta en funciona-
miento y el cepillo gira.

Si el cable de alimenta-

cion estad danado, debe

cambiarlo por un cable o

un conjunto especial del

fabricante o de su servicio
posventa.
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Descripcion del dispositivo

—
- o
Lista de partes 1
(1]
Q.
- - 0
[ Cepillo para pelo de animales N\ W
° Unidad principal (para el pelo de animales que se
deposita en alfombras o cojines)
, Boquilla multiusos (para los lugares
e Bateria 0 de dificil acceso)
Fuente de alimentacion con cable a Boquilla plana (para las rendijas y
eléctrico los lugares de dificil acceso)
- Sistema de cepillo giratorio (para los
0 Tubo telescopico 0 suelos lisos y las alfombras)
o Tubo flexible ° Placa de soporte de pared
Boquilla plana con cepillo
(para las rendijas y los lugares de
\___ dificil acceso) J
Descripcion del aparato
e Desembale el aparato. Retire todos los adhesivos del producto. Controle que el
aparato reune todas las condiciones establecidas y se encuentra en perfecto estado.
Si el aparato esta dafado o no funciona correctamente, no lo utilice y llévelo a su
distribuidor o servicio posventa.
e Mantenga el embalaje fuera del alcance de los ninos. Existe un riesgo de accidente
si los ninos juegan con el embalaje.
Uso previsto
e Este dispositivo es un aspirador para uso doméstico. No se ha disefado para uso
industrial o profesional por parte de empresas de limpieza. Nunca utilice el aspi-
rador en el exterior o en un garaje.
e Cualquier otro uso puede dafnar el aparato o provocar lesiones.
ES 31
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Descripcion del dispositivo

—

ag Especificaciones técnicas

%
w Modelo: 960953
Aspiradora
Potencia: max. 120 W
Capacidad del depdsito del polvo: 0,351
Nivel sonoro: 80 dB (A)
Bateria
Tension de funcionamiento: 21,6 Vaaa 2AN
Duracién de la recarga: unas 3-4 horas
Autonomia: unos 15-20 minutos
Referencia del modelo: BP21620D 6INR19/66
Adaptador de alimentacion
Tension de funcionamiento: 100-240 V~, 50-60 Hz
Tension de salida: 25V ==, 800 mA
Tipo de proteccién: Clase Il
r Diodos LED Nivel de carga
Bateria , 9
Y vacia

(recargue la bateria)

Recarga de la bateria

Debe cargarse la bateria *—‘- bajo

e antesdel primerusoy

e cuando la dltima luz LED comienza a *‘*‘.‘ medio
parpadear.

o Conecte el enchufe de la fuente de ~ FEHEHE lleno

alimentacion al enchufe de carga.
A continuacion, enchufe la fuen-

te de alimentacién a una toma de ATENCIéN

corriente. No cargue la bateria
El proceso de carga empieza auto- si la temperatura
maticamente. Durante el proceso de es inferior a +5 °C o

recarga, el piloto del nivel de carga se
ilumina/parpadea en azul.

superior a +40 °C.

32 ES
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Uso del dispositivo

Retirar/cambiar la bateria
Se puede extraer la bateria cuando sea
necesario cambiarla.

ATENCION
Desconecte la fuente
de alimentacion del

enchufe de la pared
antes de retirar la
bateria.

e @ Pulse los botones de desbloqueo
de la bateria.

@ Retire la bateria hacia atras.

e Debe extraer la bateria antes de des-
hacerse del aparato.

Placa de soporte de
pared

Colocacion correcta de la placa de soporte

de pared

e Instale la placa de soporte de pared
en lugares en los que la temperatura
ambiente sea constante y se mantenga
entre +5 °C y +40 °C (alejada de apa-
ratos de calefaccién y sin exponerla a
la luz solar directa).

e El material de la superficie de mon-
taje debe poder soportar el peso del
aparato y de sus accesorios.

e Coloque la placa de soporte de pared
en la pared.
@ Marque los agujeros de fijacién
con un lapiz.

Haga los agujeros para los tornillos.
Fije la placa de soporte de pared a
la pared con un material de fijacion
adecuado.
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PELIGRO: RIESGO DE 2

ELECTROCUCION s

* No perfore los cables Y
eléctricos (ni las tu-
berias de agua) que
se encuentran en las
paredes.

* No fije la placa de so-
porte de pared a una
pared metalica.

Montaje/
Desmontaje
Montaje
o Conecte el tubo telescépico y/o el tubo
flexible a la unidad principal.
Conecte uno de los accesorios al tubo flexi-
ble (o al tubo telescépico):
e Sistema de cepillo giratorio
e Cepillo para pelo de animales
e Boquilla multiusos
e Boquilla plana
e Boquilla plana con cepillo
o @ Mantenga pulsado el botén-pul-
sador para retirar el accesorio
conectado.
ES 33
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Mantenimiento y limpieza

Funcionamiento

Espanol

Q Pulse el botén de encendido. El piloto
del nivel de carga se ilumina/parpadea
en azul.

e Paraapagar el aparato, vuelva a pulsar
el botén de encendido.

Mantenimientoy
limpieza

ATENCION

eAntes de limpiar el
aparato, desconéc-
telo del suministro

eléctrico.

eNunca sumerja el
aparato en agua u
otros liquidos.

e Desconecte todos los ac-
cesorios de la unidad prin-
cipal.

e Retire cualquier objeto que
pueda producir un atasco
de los accesorios.

e Limpie el aparato con un
pano ligeramente humedo.
Asegurese de que no pe-
netren liquidos al interior
del dispositivo.

34 ES
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e Para limpiar el aparato,
nunca utilice productos
abrasivos, cepillos meta-
licos, estropajos o espon-
jas metalicas ni utensilios
afilados.

e Después de la limpieza,
seque el aparato cuida-
dosamente.

Limpieza del deposito del

polvo y de los filtros

e Debe vaciar totalmente el
depdsito del polvo cuando
se alcance la marca MAX
del compartimento.

© Mantenga el aparato so-
bre una papeleray pulse
el botén de desbloqueo. El
depdsito de polvo se abre
y vacia.

@ Haga pivotar el depdsito
para extraerlo.

@ Haga pivotar el portafiltros
para extraerlo.

e Retire el filtro del interior
del portafiltros.

e Limpie el depdsito del pol-
vo y el portafiltros con un
pano seco.

e Elfiltro se puede limpiar
con agua corriente.
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Mantenimiento y limpieza

@ () Gire la tapa para reti- * Vuelva a montar todas las ©
rarlo. piezas siguiendo el orden '§
i o
. : Inverso.
(@) Retire el filtro HEPA. ]
o El filtro HEPA se puede Desmontajey limpieza del
limpiar con agua corriente. cepillo giratorio
e Deje secar todas las pie- ® Desconecte el cepillo gira-
torio del tubo telescopico.
zas.
, @ () Retire el sistema de
ATENCION bloqueo del cepillo.
Nunca encienda _ _ _
el aparato con los (@) Retire el cepillo girato-
filtros hiumedos; de rlo.
hacerlo, podria danar e Limpie el cepillo girato-
el producto. rio. Déjelo secar comple-
tamente.
e Vuelva a colocar el cepillo
giratorio.
e Vuelva a cerrar el blogueo.
Reparacion de averias
Problema Posible causa Solucion
El aparato no ¢ La bateria esta vacia. ¢ Recargar la bateria
funciona. (—» Recargar la bateria).
e El depdsito del polvo estd e Vaciar el depdsito del polvo.
lleno.
La succion no ¢ La boquilla estd obstruida. e Retirar la obstruccion.
ES fuerte_,lno ! e ELfiltro estd obstruido, sucio e Limpiar el filtro.
ay suc_ctljon o€ o roto. e Sies necesario, reemplace
motor vibra. el filtro por uno nuevo.
ES 35
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Espanol

36

Mantenimiento y limpieza

Almacenamiento

e Antes de almacenar el dis-
positivo, desconéctelo del
suministro eléctrico.

e Almacene el aparato enun
lugar fresco, secoy limpio.
Conserve el aparato fuera
del alcance de los ninos 'y
las mascotas.

e Guarde el embalaje para
almacenar su aparato
cuando no lo vaya a utili-
zar durante un periodo de
tiempo prolongado.

Reciclaje de la bateria

pid

NiMH -
para que se pueda reciclar.

Embalajey
medioambiente

Como desechar los
materiales del embalaje
Los materiales del embalaje
protegen su aparato contra
los posibles danos que se
puedan originar en el trans-
porte. Estos materiales son
respetuosos con el medioam-
biente ya que son reciclables.
Elreciclado de los materiales
permite, al mismo tiempo,
economizar las materias pri-
mas y reducir la produccidn
de residuos.

El aparato lleva una bateria recargable de 21,6 V, 2 A que no se puede reparar.
Recuerde retirar la bateria cuando vaya a deshacerse del aparato. No debe
tirar la bateria a la basura, sino entregarla en un punto de recogida reconocido

Debe retirar las baterias cuando ya no funcionen después de una recarga completa o

cuando quiera deshacerse del producto.

Desenchufe el aparato, retire la tapa del compartimento de las baterias (situado en la
parte inferior del aparato) con un destornillador y retire las baterias. Para hacerlo, corte
los hilos soldados a las baterias para separarlas y solo eliminar las baterias.

EVITE TODO CONTACTO CON LA BATERIA Y EL LiQUIDO QUE SE DERRAME.

e Lavese las manos después de haber retirado las baterias.

e Manténgalas fuera del alcance de los nifos.

e Meta las baterias usadas o que tengan fugas en una bolsa y déjelas en un punto de
recogida autorizado para que se puedan reciclar.

ES
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Informacion practica

Como desechar su antiguo aparato

Espanol

RECOGIDA SELECTIVA DE RESIDUOS DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este aparato lleva el simbolo RAEE (Residuos de Aparatos Eléctricos

y Electrénicos) que significa que al final de su vida Gtil, no debe tirarse

a la basura, sino que debe depositarse en la unidad de clasificacion

de residuos de su localidad. La valorizacion de los residuos permite
L contribuir a conservar nuestro medio ambiente.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA 2012/19/EU

Para preservar nuestro medio ambiente y nuestra salud, la eliminacion de los aparatos
eléctricosy electronicos al final de su vida Util debe hacerse segin normas muy precisas
y requiere la implicacién de todos, tanto del proveedor como del usuario.

)i

—
Es por ello que su aparato, tal y como senala el simbolo que se encuentra en su placa
de caracteristicas o en su embalaje, no debe, bajo ninglin concepto, tirarse a un conte-
nedor publico o privado de residuos domeésticos. El usuario tiene derecho a depositar
el aparato en un lugar publico de recogida selectiva de residuos para que sea reciclado
o reutilizado para otras aplicaciones de conformidad con la directiva.

Por la seguridad de los ninos, guarde sus aparatos en un
lugar seguro hasta que pueda eliminarlos, preferentemente
fuera de su domicilio.
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